
Миленко Јованов: Ђилас и ДС су водили Србију право у понор - а Вучић у потпуно супротном правцу
субота, 17 новембар 2018 12:18

 Правац којим су Демократска странка и њен власник Драган Ђилас водили Србију је
био право у понор, и сада им смета што Александар Вучић Србију води у потпуно
супротном правцу, саопштио је данас потпредседник Главног одбора Српске напредне
странке Миленко Јованов

  

  "За тим понором они и данас пате и зато се и Ђилас и Јанковић и Јеремић и
Обрадовић, дакле сви заједно, труде да пљуну по Србији када год могу, оптуже је
за све и свашта, а све у нади да ће наставити тамо где су стали када их је народ
отерао са власти", додаје се у саопштењу.   

Како се наводи, они су Србију водили у банкротство, криминал, корупцију, хаос,
распродају свега што су генерације стварале, само да би се богатили они и њихови
тајкуни попут Ђиласа, који данас без имало стида кажу да имају имовину од 25 милиона
евра.

  

"Боље су њихове затворене фабрике од оних које је Вучић отворио. Боље је то што су
они људе отпуштали, него то што их Вучић запошљава. Боље су њихове џаде на којима
се крали паре, па се данас распадају, од Вучићевих аутопутева и магистрала. Бољи је
њихов банкрот од Вучићевог суфицита у буџету. Бољи је њихов пад БДП од -3,1 од
Вучићевог раста од +4,4", истакао је Јованов.

  

Народ у Србији мисли потпуно другачије и подржава Вучића зато што види да се
бори и труди да исправи све брљотине и свињарије које су они пре њега правили и
да од Србије направи уређену и пристојну државу, наводи се у саопштењу и додаје
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да народ зато Вучићу верује, зато му даје подршку и зато су они само авети
прошлости који нас подсећају на време када је Србија незадрживо ишла низбрдо.

  

Демократска странка је раније данас, поводом извештаја Европске комисије, објавила
саопштење под насловом "Александар Вучић води Србију у погрешном правцу", у коме је
навела да земља "у кључним областима није напредовала".

  

(Танјуг)
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